

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

AÑO

2010

No

SC.NEC.92116.2010.1

DENTIFICACIÓN Y LOCALIZACIÓ	N DE LA EMPI	RESA												
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL			RUC					EXPEDIENTE						
IVANCO & VIVANCO CIA. LTDA.	1 7 9	1 8 1	3 '	7 7 4 0	0 1	9	2	1	1	6				
CANTÓN:		CIUDAD:				PAR	RO	QUI.	A:					
QUITC	QUITO				CHAUPICRUZ									
				NUMERO:				PIS	0/0	FICI	NA			
AMAZONAS				4600						10MO				
				TELÉFONO 1	0	2	2	2	6	6	0	6	0	
PEREIRA				TELÉFONO 2	0	2	2	2	6	6	0	6	1	
•				FAX	T								-	
CIAL:		<u>. </u>		CORREO ELE	CTRO	ONIC	0:					-		
				anun	ez@	viva	nco	yviv	/anc	0.C	<u>om</u>		i	
ACT:VIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL:				COD. ACT. (CIIU 4)										
SENTACION EN CASOS CIVIL	ES, PENALE	S Y ACTIVID	ADES	JURIDICAS EN	GEN			I	469:	1002	?			
	CANTÓN: QUITC AMAZONAS PEREIRA CIAL: CA PRINCIPAL:	CIÓN SOCIAL RUC VANCO & VIVANCO CIA. LTDA. 1 7 9 CANTÓN: QUITC AMAZONAS PEREIRA CIAL: CA PRINCIPAL:	VANCO & VIVANCO CIA. LTDA. 1 7 9 1 8 1 CANTON: QUITC AMAZONAS PEREIRA CIAL: CA PRINCIPAL:	CIÓN SOCIAL VANCO & VIVANCO CIA. LTDA. CANTÓN: QUITC AMAZONAS PEREIRA CIAL: CA PRINCIPAL:	CIÓN SOCIAL RUC VANCO & VIVANCO CIA. LTDA. 1 7 9 1 8 1 3 7 7 4 0 CANTÓN: QUITC QUITO NUMERO: AMAZONAS 460 TELÉFONO 1 TELÉFONO 2 FAX CIAL: CA PRINCIPAL:	CIÓN SOCIAL RUC VANCO & VIVANCO CIA, LTDA. 1 7 9 1 8 1 3 7 7 4 0 0 1 CANTÓN: QUITC QUITO NUMERO: AMAZONAS AMAZONAS PEREIRA PEREIRA CIAL: CORREO ELECTRO anunez@	CIÓN SOCIAL RUC EXECUTADO. 1 7 9 1 8 1 3 7 7 4 0 0 1 9 CANTÓN: CIUDAD: QUITO CHA AMAZONAS 4600 TELÉFONO 1 0 2 FAX CIAL: CORREO ELECTRÓNIC anunez@viva	CIÓN SOCIAL RUC EXPED VANCO & VIVANCO CIA, LTDA. 1 7 9 1 8 1 3 7 7 4 0 0 1 9 2 CANTÓN: QUITO CHAUP AMAZONAS QUITO CHAUP PEREIRA TELÉFONO 1 0 2 2 FAX CIAL: CORREO ELECTRÓNICO: anunez@vivanco CA PRINCIPAL: COD. A	CIÓN SOCIAL RUC VANCO & VIVANCO CIA, LTDA. 1 7 9 1 8 1 3 7 7 4 0 0 1 9 2 1 CANTÓN: QUITO CHAUPICR NUMERO: PEREIRA TELÉFONO 1 0 2 2 2 FAX CIAL: CORREO ELECTRÓNICO: anunez@vivancoyviv CA PRINCIPAL: COD. ACT.	CIÓN SOCIAL RUC EXPEDIENTE VANCO & VIVANCO CIA. LTDA. 1 7 9 1 8 1 3 7 7 4 0 0 1 9 2 1 1 CANTÓN: QUITO PARROQUIA: CHAUPICRUZ NUMERO: PISO/O AMAZONAS 4600 TELÉFONO 1 0 2 2 2 6 6 TELÉFONO 2 0 2 2 2 6 6 FAX CIAL: CORREO ELECTRÓNICO: anunez@vivancoyvivance CA PRINCIPAL: COD. ACT. (CIIV	CIÓN SOCIAL RUC EXPEDIENTE	CIÓN SOCIAL RUC VANCO & VIVANCO CIA, LITDA. 1 7 9 1 8 1 3 7 7 4 0 0 1 9 2 1 1 6 CANTÓN: QUITO CHAUPICRUZ NUMERO: PEREIRA PEREIRA TELÉFONO 1 0 2 2 2 6 6 0 0 FAX CIAL: CORREO ELECTRÓNICO: anunez@vivancoyvivanco.com CA PRINCIPAL: COD. ACT. (CIIU 4)	CIÓN SOCIAL RUC EXPEDIENTE	

NOTA: 1.- El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

DECLARACION: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidad de la información proporcionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADAS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS A SU CONTROL Y VIGILANCIA".

FECHA DE PRESENTACION:

AÑO	MES	DÍA

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: VIVANCO CLEMENTE JOSE

Identificación 1 7 0 7 2 5 2 0 0 1



0 6 MAYO 2011 OPERADOR 15 QUITO